Market Announcement



17 December 2024

Anteris Technologies Global Corp. (formerly Anteris Technologies Limited) (ASX: AVR) – Reinstatement to Quotation

Description

The suspension of trading in the securities of Anteris Technologies Global Corp. (formerly Anteris Technologies Limited) will be lifted on the commencement of trading following implementation of the schemes of arrangement between Anteris Technologies Limited, its shareholders, its optionholders and Anteris Technologies Global Corp. under Part 5.1 of the *Corporations Act 2001* (Cth).

Issued by

ASX Compliance

17 December 2024 ASX Limited